Линейные уравнения
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1. Задание 6 № 85
Найдите корни уравнения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b9/b9450a2c383af4aabcd6f1ae58679e63p.png].
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
2. Задание 6 № 311469
Решите уравнение  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/09/092a608a1ddd4c77c6389522d57b9ff7p.png].
3. Задание 6 № 338480
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/93/93b048fa429f24394781d50f60b73211p.png]
4. Задание 6 № 338488
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/25/25912ef7ec26954bde837dbf0e2cba07p.png]
5. Задание 6 № 338495
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/20af498a5d9ab80a43465f486d8a73c5p.png]
6. Задание 6 № 338500
При каком значении [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6p.png] значения выражений [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/09/09c152e7c3da1c8d7f3b9c54c4b5aa67p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/09/0906ad936ad4940fba760710f2aede4fp.png] равны?
7. Задание 6 № 338509
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/81/813bbc22173bbff6215a83ff4b4a23aap.png]
8. Задание 6 № 338527
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b5/b56381d45468dd1472087c6ac1b293afp.png]
9. Задание 6 № 338557
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/69/699e0c02c674ca8aa4b74a3f35e6f4d3p.png]
10. Задание 6 № 338560
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d5/d5cae26ba616dd66eeb3bedfb7bbdbfbp.png]
11. Задание 6 № 338606
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/87/8797ffcbfcc671f1a65c7909431ce18ap.png]
12. Задание 6 № 338610
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1e/1e6c0280d346fc2858e9cd5553e81ed9p.png]
13. Задание 6 № 338658
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6a/6adc9e177d45295009e2a05134f577b7p.png]
14. Задание 6 № 338868
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a7c0a63714fe0f6f7f309ab4c715946p.png]
Если корней несколько, запишите их в ответ без пробелов в порядке возрастания.
15. Задание 6 № 341216
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/33/334891da5c4046f9592f98fc2b127ddcp.png]
16. Задание 6 № 353480
Найдите корень уравнения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2b/2b9b6639da518e0c5c795ebdd47ff841p.png]
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